

Innovative medicines ^[1]

Naš portfolio lekova pokriva veliki broj terapijskih oblasti.

U **kardio-metaboličkoj** oblasti naš fokus je na bolestima koje negativno utiču na srce, bubrege, jetru i krvne sudove, sa ciljem ostvarivanja boljih ishoda za pacijente.

Za više informacija o srčanom insuficijenciji, informišite se i pridružite se našoj javnoj kampanji za podizanje svesti posetom stranice [KeepItPumping.com](https://www.KeepItPumping.com) ^[2].

U oblasti **oftalmologije**, naš fokus je na inovativnim lekovima u oblastima u kojima medicinske potrebe nisu zadovoljene u adekvatnoj meri, kao što su bolesti retine, glaukom i bolesti suvog oka, kako bi unapredili zdravlje oči i poboljšali kvalitet života ljudi.

U oblasti **respiratorne medicine** naše aktivnosti se zasnivaju na velikom iskustvu i usredsređene su na poboljšanje kvaliteta života stotina miliona ljudi koji žive sa respiratornim bolestima, uključujući hroničnu opstruktivnu bolest pluća (HOBP) i tešku alergijsku astmu.

Za osobe koje žive sa astmom, posetite [mylifemybreath.com](https://www.mylifemybreath.com) ^[3].

U oblasti **neurologije** posedujemo bogato 60-godišnje iskustvo. Trenutno pacijentima i lekarima možemo ponuditi obiman portfolio lekova koji obuhvata lekove za multiplu sklerozu, Alchajmerovu bolest, Parkinsonovu bolest, epilepsiju i poremećaj pažnje uz hiperaktivnost (ADHD).

Za više informacija o našoj podršci pacijentima obolelim od multiple skleroze, posetite [livinglikeyou.com](https://www.livinglikeyou.com) ^[4].

U oblastima **imunologije i dermatologije** u kojima i dalje postoje u velikoj meri nezadovoljene medicinske potrebe, transformišemo život pacijenta prevencijom progresivnih bolesti i uspešnim lečenjem komorbiditeta, naročito u specijalizovanim oblastima dermatologije, reumatologije i transplantacije.

Detaljnije informacije za pacijente sa teškim kožnim bolestima su dostupne na skintolivein.com [5].

Za više informacija o našoj posvećenosti i pomoći osobama sa ankilozirajućim spondilitisom, posetite: thisaslife.com [6].

Više informacija za pacijente sa psorijaznim artritisom je dostupno na psaandme.com [7].

U oblasti **onkologije** smo lider u podsticanju uvođenja ciljane onkološke terapije. Ciljana onkološka terapija podrazumeva razvoj saznanja i razumevanja bolesti na nivou genoma i našu sposobnost razvoja lekova koji deluju na data ciljana mesta dejstva – konačno dovodeći do boljih ishoda za pacijente.

Za više informacija o našoj posvećenosti načinu na koji ljudi žive sa malignim bolestima i o ciljanim terapijama, posetite novartisoncology.com [8].

Source URL: <https://www.novartis.rs/innovative-medicines>

Links

[1] <https://www.novartis.rs/innovative-medicines>

[2] <https://www.keepitpumping.com/>

[3] <http://www.mylifemybreath.com.au/>

[4] <http://www.livinglikeyou.com/en>

[5] <http://www.skintolivein.com/>

[6] <http://www.thisaslife.com/>

[7] <http://www.psandme.com/>

[8] <https://www.novartis.com/our-company/novartis-oncology>